



50年后再添新证 外星人果真来过地球?

外星人果真存在吗? 或者只是我们人类幻想中的生物?

最近,一起发生在50年前的外星人绑架事件,因为出现了新的目击证人,让外星人这一话题,再次引起大家的关注。

1 50年前的 外星人绑架事件

事情发生在1973年10月11日,地点是美国的密西西比州。

两名渔民向警方报案称,他们在河边钓鱼时,被外星人绑架了。

根据他们的描述,起初他们听到一种奇怪的声音,以为是警笛,但随后看到一个发出蓝光的椭圆形不明飞行物靠近,从里面走出3个约1.5米高的灰色“皱纹皮肤”的生物。

这些生物有着“机器人般的狭缝嘴”和“螃蟹般的钳子”,将他们两人带上飞行物,就“像医生一样,对他们进行了彻底的身体检查”。

这些生物的手臂末端,有像龙虾一样的爪子,只有一条像大象一样的腿,下半身看起来就像腿融合在一起。

他们的头部似乎也直接与肩膀相连,好像没有脖子。有3个像胡萝卜一样的东西,长在人类鼻子的部位,还有两个耳朵。

检查过程中,他们的身体好像被“冰冻”了一样。

约半小时后,他们被送回河边。

不明飞行物随后就“直直地起飞,飞走了”。

2 新证人打破 数十年沉默

因为当时除了两人的自述,并没有其他证据,所以这起“外星人绑架事件”,成了历史悬案。

不久前,当年曾在河对岸目睹整个事件的一对夫妇,终于打破沉默,出面为这一事件作证。

玛丽亚·布莱尔在视频证词中表示,当时,她和丈夫杰里一起在等着坐船。

她从车里看到“蓝色的灯在闪”“听到了很大的水花声”。布莱尔回忆。

她看到3个1.5米左右的外星生物,从一个闪烁着蓝光的椭圆形不明飞行物中走出,并在河边将两名渔夫抱起,带入夜空中。

布莱尔的大女儿安吉拉也对外表示,几十年来,这个故事一直是他们家族的一个传说。她母亲“一直想知道那两个人怎么样了,他们是否还在这个地区”。

由于担心被嘲笑,布莱尔几十年来一直保守着这个秘密,直到不久前才通过视频出面作证。

这个故事只有布莱尔的父母、丈夫、女儿和她的公公知道,因为她总是害怕,那些长着钳子的外星人会回来找她。

3 外星人还会回来吗?

外星人到底是否存在? 他们还会到访地球吗?

英国天体物理学家霍金认为,在广阔的宇宙中,外星人存在的可能性是非常大的。

但霍金向人类提出了一个警告:千万不要主动接触外星人,更不要回复他们发出的任何联络信号!

因为,外星人对地球上的人类,并不是友好的。

在霍金看来,宇宙的生物等级参差不齐。

有的星球上,生物还处于原始的状态;但有的星球上,文明可能已经达到了很高的等级。

对于外星人来说,人类这样的文明没有任何价值,因此没必要专门到地球一趟。

可是如果人类持续暴露自己的位置,主动希望外星人联系到自己,说不定他们反而会来到地球,专门教训人类一下。

举一个很简单的例子,比如人类和蚂蚁。

如果蚂蚁在人们的家附近筑巢,每天安安分分地生活,那么人类不会正眼瞧一下蚂蚁。

可是,如果蚂蚁天天跑到厨房来找东西吃,甚至爬上餐桌,那么人类就会消灭蚂蚁。

如果是这样的话,那么,我们还会期待外星人来我们地球吗?



全球最长寿朱鹮38岁啦 相当于人类的100多岁

4月9日,全球最长寿朱鹮“平平”满38岁啦! 对于朱鹮来说,38岁,相当于人类的100多岁!

平平1986年出生在陕西汉中洋县,现在生活在北京动物园。

上世纪80年代,朱鹮被重新发现后,共有6只朱鹮先后来到北京动物园,建立起我国第一个朱鹮人工种群。

如今,当初6只朱鹮中,只有平平依然健在。平平在北京动物园和青青作为配偶,一共繁育了27只朱鹮,为北京动物园朱鹮种群壮大作出了非常大的贡献。

“猴满为患” 泰国旅游小城对猴子“宣战”

华富里府是泰国中部一个小城,进入3月以来,华富里府的“寺院猴子”和“城市猴子”发生了持久的地盘战争,给当地人生活造成了不小影响。

一位当地居民表示,他在几十年的生活中,从来没见过今年这样的“盛况”。以往猴子打架,最多一边五六只猴子。如今数千只猴子在全城大街小巷展开激战,不仅堵塞了交通,还会损坏街边商铺的物品。

由于猴子对人类的攻击性越来越强,当地警方为了抓捕猴子特别建立了一支“特种部队”,不仅穿着防护服,还要用面罩遮挡脸部,以防被猴子认出。

为了平息冲突,当地警方抓获了37只带头闹事的雄性猴子,猴群的争斗才渐渐平息。

悄悄话

它们只是缺一个齐天大圣,否则哪敢如此乱来,你说是不是?

两种蝉221年后再次相遇 数万亿只蝉将席卷美国

蝉是夏天“最具影响力”的昆虫。

在美国,随着两大蝉群即将破土而出,数万亿只蝉今夏席卷美国。

昆虫学家表示,这两种蝉是北美特有的“周期性蝉”,它们需要在地下生长十多年才能化羽而出,来到地面生活。

一般来说,它们分别需要13年或17年才出现一次,恰好在同一年出现的情况非常罕见。上次出现这种情况,还是221年前的1803年。

据当地媒体报道,一些人因害怕噪音而试图逃离。

悄悄话

在我们这里,金蝉可是价格不低的美食啊。难道就不能“遣送”到中国,让大家一饱口福?



5岁小女孩跳“中华战舞”走红

带你了解这项有近500年历史的非遗

近日,在广东汕头,一个小女孩遇上当地英歌队巡游表演,她手拿英歌槌,与演员大方互动,脚下跳着,嘴上“吼”着,感染了众多网友。

这个一点不怯场的小女孩,名叫庄恩琪,今年才5岁。

几天前,当地英歌队举办了一场民俗文艺巡游活动,她大方自信的表演,引起了英歌队员的注意。队员们纷纷停下脚步,与她互动共舞,握手、碰拳致意。

她打的招式,都是英歌舞里面最经典的招式,就是上下槌。

小小年纪的她,是怎样接触到英歌舞的呢?

据恩琪的爸爸介绍,他是英歌

队中的一员,小恩琪自小就非常喜欢英歌舞。他平时去练习的时候,经常带着小恩琪一起去,小恩琪在练习场旁,经常边看边学习。

没想到在巡游现场,恩琪自发地和巡游的英歌队“接上信号”,跳起了奶气十足但铿锵有力的英歌舞。

在广东潮汕等许多地方,这种民间舞蹈有着近500年的历史。

因为节奏强烈、舞姿奔放,给人以力与美的震撼,所以有“中华战舞”之称,深受人们喜爱。

2006年,英歌舞被列入第一批国家级非物质文化遗产代表作名录。



“英歌舞小女孩”